

中甲比赛因裁判遭袭中断

星报讯 中超赛场北京国安主场惊现裁判自摆乌龙事件,中甲赛场则爆出了裁判因遭遇袭击,被迫离开球场的镜头,当时的比赛被迫中断长达60秒。而场边球迷打出的标语,也足够雷倒裁判了。



透视

三大球的中国式迷惘

北京奥运会上,中国在金牌榜和奖牌榜的异军突起,曾让世界认为中国已经正式步入体育强国的行列。好在中国的体育专家和相关领导们非常清醒,世界上影响力最大的三大球运动,目前仍是我国难以启齿的痛,这种情形下何来“强大”之言?其实广大球迷也很纳闷,我泱泱大国,人口众多,怎么也找得出几十个玩球玩得好的吧?可这么多年来,真就没怎么找到。况且,即便找到了,想形成合力,也还是个系统工程……于是,我们只有在迷惘中等待。

本报记者 张华玮



男篮将惨败进行到底

北京时间8月23日凌晨,在塞尔维亚首都贝尔格莱德进行的一场国际篮球热身赛上,中国男篮以53:89不敌塞尔维亚男篮,惨遭欧洲拉练首败,同时也是本次海外拉练五连败!根据赛程安排,中国队将于北京时间8月24日凌晨再与塞尔维亚队打一场热身赛。易建联得到全队最高的20分。

败因分析:中国男篮一再惨败主要有以下几个方面的原因:第一,很多老将因为

伤病或者其他原因无法参赛或者状态不佳;第二,CBA无法为国家队提供出色的人才,新上来的年轻人在能力方面无法和老将相提并论;第三,老将实力也一般,去年亚锦赛上即使拥有朱芳雨等当打球员也照样输球。

未来走向:邓华德身上压着千斤重担,曾经中国男篮因为姚明的崛起,围绕姚核心制定了一个相当长时间里不用改变的战术。但现实情况是,姚明无法随队作战,

并且其已经渐渐老去,正在告别自己的巅峰。中国男篮需要新的核心,但是被立为核心的易建联显然还没有达到那个能力。同时,这支男篮充满了青黄不接的味道,新人太嫩,老将则习惯了曾经的姚核心战术,他们的组合现在还没有团队的感觉。但篮球是团队运动!邓帅目前正在重建中国男篮,这个过程会非常艰辛,甚至根本无法预料结果,一连串的惨败就是代价,但迈出重建第一步就很好。

女排依旧难回到巅峰

北京时间8月22日,2010年世界女排大奖赛香港站,中国队以1:3不敌美国女排获得亚军。其中第二局中国女排只得到10分,再度刷新了在国际正式比赛中的最低

得分纪录。一周前的澳门站最后一轮,中

国女排以0:3惨遭巴西队横扫,由于一传体系全线崩盘,首局居然只拿到了12分,三局得分都未能过20。

败因分析:现在中国女排无论打亚洲还是打欧洲,都不占优势,很难再被称为一流强队。造成这样的局面主要因为:第一,队中伤病太多,球员没法更多训练;第二,人才缺乏,特别在主攻位置上,面临无人可用的局面;第三,一传体系崩溃,小将实力有限;第四,关键时刻心态和技术发挥不够

稳定。
未来走向:中国女排再这样走下去,迟早会掉入三流阵营。一方面,广大的排球球迷们,忘却中国女排曾经的辉煌吧,给现在这支球队多一些理解和鼓励才是正确的引导,王宝泉和她的女排姑娘们才能看得开输赢,从而好好规划女排的未来。另一方面,则需要体育总局的相关领导们,赶紧制定方案,培育女排下一代,做好走长久复兴之路的准备。女排重回巅峰需要人才,更需要时间。

足坛怎一个乱字了得

一方面,足坛反黑抓赌风暴正在越演越烈。另一方面,赛场内外“暴力门”不断上演,打裁判、球迷群殴、球迷袭警,河南球迷刚消停,国安球迷又发飙,赛后围堵新闻发布厅,高喊裁判黑哨,中甲赛场更是险现裁判集体罢赛的闹剧。虽然,欧洲足球五大联赛接连开战,但看样子还是中国足球赛场乱得更加吸引人。

未来期许:对于中国足球的堕落,绝不是三言两语可以说完的。并且,也确实分析得够多了。在目前整个足坛上至领导下至队员,都在摸着石头过河的情形下,其实已经没有必要去分析原因了。这样的沉沦,绝对是长时间、无

数症结累积的结果。好在,扫黑反赌还在进行,并大有肃清污秽之势。那么,广大球迷要做的就是耐心等待,而不是在少数极端分子的诱导下进行暴力宣泄,这只会让中国足坛越发混乱。同时,中国足协也确实该好好研究如何提高裁判质量,正是他们让人哭笑不得的乌龙哨,给了暴力抬头的机会。对于国字号球队,在换帅、更新血液之后,我们还是看到了点点星光,只希望球队能够以最快的速度重返亚洲一流,这样方对得起球迷们长久以来的痴心守候。

